

口岸城市疫情防控、“一老一小”新冠疫苗接种、奥密克戎变异株监测……

国务院联防联控机制回应热点问题

新华网消息 全国疫情最新形势怎样?“一老一小”新冠疫苗接种需注意哪些问题?能否及时发现奥密克戎变异株输入病例?对于公众关心的这些热点问题,国务院联防联控机制新闻发布会11日作出集中回应。

■疫情防控重中之重是口岸

“疫情防控,关键抓‘防’,重点是守住国门、外防输入,重中之重是口岸。”国家卫生健康委新闻发言人米锋说,12月以来,我国新一轮疫情新增本土确诊病例主要集中在口岸城市及邻近地区。

国家卫生健康委疫情应对处置工作领导小组专家组组长梁万年表示,我国口岸点多、线长、面广,给疫情防控带来困难。同时,新冠病毒可通过人、物传播以及存在不少无症状感染者的特点,也为防控增加了难度。

“目前全国疫情形势总体平稳,近期局部地区发生了由境外输入引起的本土小范围疫情。”国家卫生健康委疾控局副局长吴良有介绍,内蒙古满洲里疫情的病毒基因组测序分析显示,疫情由一起新的境外输入源头引起。同时,上海、浙江和江苏三地疫情病例的病毒基因组序列高度同源,为同一起关联疫情。

吴良有说,总体来看,近期国内疫情呈现传播链条多、局部散发和小规模聚集性特征并存的情况。疫情发生后,国务院联防联控机制综合组第一时间派出工作组,赶赴内蒙古、云南、江苏、浙江等省份,会同疫情发

生地推动各项措施落实,防止疫情进一步扩散。

■针对“一老一小”人群特点 推进接种

全国3至11岁儿童、60岁以上老年人的疫苗接种不断推进,公众非常关心疫苗的不良反应问题。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆介绍,根据目前监测结果,3至11岁儿童和60岁以上老年人的不良反应报告发生率低于60岁以下成年人群。其中,一般反应占绝大多数,异常反应只是一小部分,在异常反应中主要以过敏性皮疹为主。

“个别出现了过敏性休克等严重异常反应,但报告发生率在百万分之一以下,接种疫苗带来的风险比例非常低,获益和风险的差距非常大。”王华庆说。

3至11岁儿童往往还要接种水痘疫苗、手足口病疫苗等其他疫苗,需要注意什么事项?

王华庆表示,当前情况下建议优先接种新冠病毒疫苗。在达到规定的时间间隔后,也要及时接种其他疫苗。目前要求,除了狂犬病疫苗、破伤风疫苗以外,新冠病毒灭活疫苗与其

他疫苗间隔14天以上接种。随着研究结果不断更新,这一时间间隔可能还会调整缩短。

■为监测奥密克戎变异株 作好准备

奥密克戎变异株的出现引发全球关注,我国监测体系对此作了哪些准备?

吴良有介绍,国家卫生健康委组织有关单位密切跟踪奥密克戎变异株突变、传染性、致病性以及对疫苗免疫效果影响等最新研究,并进行分析研判。目前来看,奥密克戎变异株不影响我国现有核酸检测试剂的敏感性和特异性,我国监测体系具备及时发现该变异株输入病例的能力。

吴良有建议,广大公众应继续保持良好的卫生习惯,坚持科学佩戴口罩、勤洗手、不聚集等有效的防控措施,共同抵御新冠病毒变异株带来的风险。

国家卫生健康委医政医管局监察专员郭燕红表示,虽然变异毒株不断出现,但核酸检测仍是发现新冠病毒的有效方式。截至目前,已有30个省份将核酸检测价格单人单管下降到40元以下,混检降到10元以下,有效降低群众核酸检测的负担。

龙卷风袭击美国中部 已致80多人死亡



新华网消息 据美国媒体11日报道,美国中部6个州10日夜间遭遇至少30场龙卷风袭击,截至目前已造成80多人死亡。报道说,遭龙卷风袭击的6个州是阿肯色州、密西西比州、伊利诺伊州、肯塔基州、田纳西州和密苏里州。

肯塔基州州长安迪·贝希尔11日在新闻发布会上说,该州一家生产蜡烛的工厂遭彻底摧毁。龙卷风发生时这家工厂内有约110名工人,目前死亡人数为79人,最终死亡人数可能超过100人。

据报道,此次龙卷风袭击造成阿肯色州一家养老院1人死亡、5人重伤;伊利诺伊州一个亚马逊仓库的屋顶被掀翻,至少2人死亡;田纳西州和密苏里州分别有3人和1人死亡。

据美国电力跟踪网站数据,此次龙卷风袭击造成其中4个州33万多用户断电。

咸安区实验幼儿园举行趣味冬季运动会 传承民间游戏 点亮快乐童年

本报讯(记者夏咸芳 通讯员张婷)12月10日,咸安区实验幼儿园举行以科学幼小衔接为目标,以“传承民间游戏 点亮快乐童年”为主题的冬季运动会,旨在培养幼儿合作精神、集体荣誉感以及勇敢坚强的优良品质,减低幼小衔接坡度,从而更好地更快地适应小学生活。

随着《运动员进行曲》的奏响,小朋友们在老师的带领下,组成骑车竞技队、葵花队、彩旗队、篮球队等,迈着整齐有力的步伐,一边前进一边高喊着嘹亮的运动口号,步入运动会场地。随着国歌的响起,鲜艳的五星红旗也在全体师生的注目下冉冉升起。随后,运动会按小中大班组分组进行了游戏。其中,一分钟排球、扭扭车、滑板车、平衡车等竞技类游戏让孩子们体验到运动的快乐和合作的重要性;爬爬乐、挑水过河、骑竹马、母鸡下蛋等民间游戏,发展了孩子动作的协调性和灵活性,促进身体全面发展的同时,让孩子亲身体验到运动的魅力;丢手绢、打地



鼠、拔河等游戏,引导幼儿在游戏中体验体育活动的快乐,培养了孩子积极进取、勇敢坚强的优良品质。

咸安区实验幼儿园园长钱静表示,与往届运动会所不同的是,本届运动会以传承传统经典,在游戏竞技类项目中,穿插了民间游戏活动,更加注重幼儿走、跑、跳、跨、钻、爬等基本体育动作技能,不仅传承民间游戏文化,又进一步激发幼儿运动潜能,使他们从中体会运动带来的无限乐趣,让幼儿真正强身健体,科学做好幼小衔接。

咸宁中支 开展接受传统教育主题党日活动

12月10日,咸宁中支党委书记唐小平带领机关党支部党员分别前往向阳湖“五七干校”和簰洲湾98抗洪纪念馆,开展“学习百年党史 汲取奋进力量”主题党日活动。

(陈洁)



2021.12.10 / 星期五

喜报

热烈祝贺
2021年12月9日
湖北天门彩民喜中202141期双色球
一等奖1注 一等奖特别奖1注

1366 万元

奖金总额

至此,我省2021年中共出双色球一等奖43注

双色球12亿派奖小贴士:
“6+16”复式投注:12亿派奖活动中最受彩民喜爱的投注方式之一,任选6个红球,蓝球全包,票面金额32元。百分百中奖,买了即中10元,若中得头奖,可获得当期1注一等奖基本奖金和1注一等奖特别奖奖金,外加15注二等奖,快来get本期湖北大奖同款吧!

12亿派奖
湖北天门彩民喜中202141期双色球
一等奖1注 一等奖特别奖1注